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NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

Minésités szintje: . KORLATOZOTT TERIESZTESU ™
Ervényességi id6: 2012. 11, 08. 10 dra 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Min8sfté neve, beosztasa: Pankucsi Zoltdn s.k. NGM fBosztalyvezetd

Készitd szerv: Nemzeti Munkatigyi Hivatal L
Készité szerv iktatészama: 0112372012, m ik NGM/PA vizsgizo neve
Kiadmanyozéds datuma: 2012, 10, 25.

Péidanyszam: 1 eredeti példany ériékelés:

Példanvsorszam: 1.
Terjedelem: 12 lap
Az 1. eredeti példany cimzettje: Vizsgaligyviteli Féosztaly =
Masolati peldanyvok készitése: nyomdai Gton, a mindsitd pont L4
kGl6n utasitdsa szerinti példanyszamban :

Maselati példanyok elosziasa: kiikén iraton
Irattari tételszédm: 801

Vizsgabizottsdg elndke javité tandr

irasbeli feladat
A valtozat

Vizsgarészhez rendeit kivetelménymodul azonositéja, megnevezdse:
2148-06 Addzasi ismeretek alkalmazasa

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szdma, megnevezése:
2148-06/1 Adozasi ismeretek alkalmazasa

Jovahagyta: P
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Pankucsi Zoltan

féosztilyvezeto
Vizsganap: I. ‘
idotartam: 150 perc

2012
NEMZETI MUNKAUGYI HIVATAL
Szak- és Felnéttképzési Igazgatésag

A vizsgaszervezd tolti ki.
A feladatlapon til beadott fapok szama: ........ lap.

feltigveld alairasa




#

1 | :
| KORLATOZOTT TERIESZTEST! | | 1.sz. példany | -«

T2148-06/141
Az Orszagos Képzési Jegyzékrol és az Orszagos Képzési Jegyzek médositasanak eljarasi rendjérol szold
133/2010. (V. 22.) Korm. rendelet alapjan.
Szakképesités, szakképesités-eldgazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés 2ZONosito SZAMmA &8
megnevezése, valamint a kapesolodé szaiképesités megnevezése:

| Mérlegképes kinyvelb

154 344 02 0000 00 00  Mériegképes konyveld
[ 2402 R A

Téjckoztato

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz t5bb lapot hasznal
tiintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

fel, a nevét valamennyi lapon fel kell

Ertékelés

Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-0S EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 100%.
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T 2148-06/1/1

(vizsgdzo olvashatd neve)

»A” valtozat

Kidolgozasi 1do: 150 pere

A kerdestipusok pontszamai
I. I. [1IR Iv. V. )
Osszesen
Elérhets pontszam 10 5 5 16 34 160
Elért pontszam
wMegfelelt”-hez szitkséges Minosités az elért pontszam alapian
minimalis pontszam 60 %-ban
értékelés %-ban; megfelelt, nem felelt meg 1 pont= 1%
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 100%.
Erdemjegyek:
0% - 59,9 9% elégtelen (1) 60 % - 69,9 % elégséges  (2)
70 % - 79,9 % kizepes (3) 80 %- 899% jo )
90 9% - 100 % jeles (3)
Javito tandr neve: ... Aldfrdsa s 200120 hé....nap
Vizsgaelndk (esetleges) észrevételel, modosito javaslatai és ezek indoklasai:
Vizsgaelndk megbizdievelének szama:.............. ...
2012. ho nap
Vizsgaelndk neve alairasa

i KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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I. Fogalmak, meghatirozasok, felsorolasok

Valaszoljon téméren, lényegre torden az alabbi kérdésekre!
Csak a meghatirozas érték{l mondatait értékeljiik, kommentart, illusziraciot,
kapesolodo dsszefliggesek lefrasat nem.

Szerezhetd pontszam: 10 pont

1. Milyen gazdasagi feriileteken kell alkalmazni a jelenleg hatdlyos afatdrvény szerint a
forditott adozast a belfoldi adoalanyok kozott igvietekben?

2. Mely jarmiivek alapjén kell gépj armiadét fizetni?

3. Soroljon fel az Szja. torveny szerinti t6kejovedelmek koziil 6tot!

Az L feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

\ KORLATOZOTT TERJESZTESU! ]
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1L Feleletvalasztis

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz kozil csak 1-1 helves, hiizza ala!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

L. Fejezze be helvesen a mondatot!
Az alanyi adomentességet vélaszto adoalanyt

a) terheli adonyilvantartasi, -megallapitasi, -bevallasi és elszamoldsi kételezettség.

b} 16szabalyként nem terheli adényilvantartasi, -megallapitasi, -bevallési és elszamolasi
kitelezetiség.

¢) terheli mindaz a dokumentéciés kitelezettség, amely mas adodalanyokat.

d) nem tekinti a térvény addalanvnak.

2. Valassza ki. hogy az alabbizk k6zil mi minésiil adokdtelezettségnek!

a) Az adoalany tudomdsdra jutott vagy vélt addcsalas miatti feljelentesi kitelezettség.
b) Bejelentési, bejelentkezési kotelezettség,

¢) Onaddzasi kotelezettség.

d) Onellenérzési kotelezettség.

3. A nem egyéni véllalkozé ingatlant bérbeadd maganyszemélynél az éves jovedelemads
elszdmolaskor érvényesithetd kéltség maximuma

a) a bevétel 50 %-a.

b) a bevétel 100 %-a.

¢) a bevételt is meghaladhatja.

d) csak 10 % kéltségatalany lehet,

4. Harmadik orszagbdl (6rténd beszerzés esetében a kbrnyezetvédelmi termékdijat

a} az els6 belfoldi tulajdonos fizeti meg.

b) az importdlo fizeti meg.

¢} a bizomanyos vagy az ligyndk fizeti meg.

d) az import 0 % addkulesa miatt senki sem fizeti meg.

5. Vélassza ki a helyes megallapitast!

a) A mulasztasi birsdg mértékét az addhatésag az iigy tartalmatol figgden allapitja meg.
b) Az 6nellenérzési pdiiék a mindenkori Jjegybanki alapkamat kétszerese,

¢) A késedelmi potlék a Gnellendrzési potlék fele, ismételt késedelemnél a 75%-a.

d} Az Onellendrzési potlék a mindenkori jegybanki alapkamat.

A 1L feladatesoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

| KORLATOZOTT TERJESZTEST! |
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111. Tgaz-hamis dliitasok

Allapitsa meg. hogy az alabbi mondatokban az allitis igaz, vagy hamis! Alldspontjat
indokolja' Indoklas nélkiii a megoldasa nulla pontot ér.
Szerezhetd pontszam: allitasonként 3-3 pont. 15 pont

1. A jovedéki add szabalyozdsa a termék fizikal mozgasahoz kapesolodik.

Az allitas............, mert

2. A maganszemélyeknek az ingatlanbérbeadasbol szarmazd | miili¢ forintot meghalado
bevétel esetén a bevételitk utdn szazalékos ehot kell fizetniiik.

Az allitas......... , mert

3 Az afa tekintetében az ardnyositds szempontjabol azok az értékesitések is adokotelesnek
minésiithetnek, amelyek esetében nem kell Kiszamldzni afat, mert export vagy kozdsségl
értékesités esete all fenn.

Az allitas ........., mert

4. A tarsasagi adofizetési kotelezettség megillapitisa soran a latvany csapatsport
tamogatasahoz adott pénzisszeg korlat nélkil alkalmazhaté adokedvezmény az adott évi
bevailasban.

Az aliftas......... , mert

| KORLATOZOTT TERJESZTES! |
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5. Az illetékek lényegiiket tekintve kiilonbdznek az adoktol.

Az allitas vevvsn. ..., mert

A TII. feladatcsoport megoldasival szerzett dsszes pont:

i

1. sz. péidany |

T 214806/141

IV. Rendszerezés  (Minden helves valasz 1 pont.) 16 pont
1. Sorolja fel rendszerezve az illetékek fajtait! 8p
2. Milyen adé- és jarulékfizetési kitelezettségel vannak a munkaliaténak és a
munkavallalénak a bérek utan 2012, janudr elseje 6ta? 8p
Taltse ki a tablazat hianyzo adatait!
| Bruttd bér: X.- Ft. Munkattatd % Munkavallalo %
szocialis hozzdjarulasi add 0
személvi jovedelemadd 0
0
természetbeni egészségbiztositdsi 0
jarulék
0 3
1.5

A TV. feladatesoport megolddsdval szerzett §sszes pont:

H
!

| KORLATOZOTT TERJESZTES(! |

T7/12

sy




KORLATOZOTT TERJESZTES(!

1. sz. példany

T 2148-06/1/1
V. Oldja meg a kivetkezd szamitdsi feladatokat! 34 pont

Részpontok adhatok. A hibakat ne halmozottan vegyek figyelembe!

1. feladat 22 pont g

Egy maganszemély 2012-ben munkahelyén virhatoan 2 720 000 forintot keres.
Egvéb osszevonasra keriil6 jovedelme vérhatdan nem lesz. Semmiféle adokedvezményre nem

jogosuit.

Ez évben felujittatta csaladi hizat, és hozzd kapesoléddan tereprendezést is végezietett.
A szitkségtelenné valt fémet (vaskerités, szoldlugas, tonkrement kerti szerszdmok stb.)
éridkesitetie egy fémhulladék-felvasarlonak 250 000 forintért.

Eladott tovabba épitési teriiletként egy ingatlant 9 800 000 forintért, amit 640 nappal az
értékesitést megelzden véasarolt mezogazdasigi foidtertiletként 1 400 000 forintért.
A helyi énkorményzat a szerzést kavetd 170. napon a foldteriiletet belteriiletté nyilvanitotta.
Az értékesitést megelézben az adéalany a teriiletet bekeritetle, tereprendezést végeztetelt €s
bizonyos kdzmiivesitést vegeztetett.
Minderrdl 1 350 000 forintot igazold szamlaval rendelkezik.

Feladat

Tervezze meg, varbatéan milyen cimen ¢és mennyi adokotelezettsége keletkezik a
maganszemélynek a 2012, évi jovedelmei utan!

Megoldas

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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2. feladat 9 pont
Egy bevételi nvilvantartdst vezetd EVA-s bt. 2012. évi varhaté brutto arbevétele
23 600 000 forint.

Kapott 102 500 forint kamatot, és volt 2 340 000 forint egy¢b bevétele, amelybol
2 millié forint kapott kartérités volt.

Az arbevételének 235 %-a kapcsolt véllalkozéstdl szarmazik.

Feladat

a) Hatarozza meg, hogy az adbalanynak lesz-e és ha igen mennvi feltoltési
kotelezettsége 2012. december 20-ig, ha év kdézben mar 9 500 000 forint EVA

eldleget befizetett!

b) Véarhatéan mennyi iparlizési adét kell a btnek fizetnie 2012-re, ha a helyi
énkormanyzat az ipartizési adot minden évben a torvényi maximum 80 %o-an veti ki?

Megoldis

KORLATOZOTT TERJESZTESY!
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3. feladat & pont

Mennyi de minimisnek mindsiilé tamogatast érvényesithet a 2012-es addévére az a
KKV-nek mindsiild tarsas vallalkozds, amely az adoalapjanak Kkorrigalasa soran
érvényesiti az alabbi gazdasigi események hatasat?

Sor- | Gazdasagi esemény (sszeg ezer

szam Ft-ban

1. Belfoldrol kapott osztalék 2 000

2. Kozvetieniil tizemi célokat szolgdld 0 eszkdz tizembe | 20 000
helvezése

3. Nemzeti Karmentd Alap tdimogatasa igazolds szerint 1 000

4. L1626 években elhatarolt veszieség érvényesitése 2 000

5. 10 hénapon at 1 6 szakmunkdstanuld foglalkoztatdsa tanulo-
szerzodés alapjén

Az addévben tamogatott 500 ¢ Ft-tal egy jégkorong szakdgazatban mikadd sport-
klubot, amelynek utdnpotlas-nevelési stratégidjat a szakdgazati mindsités soran
tamogatasra alkalmasnak itéltek.

Tovabba érvénvesiteni kivan adokedvezményt a fejlesztési hiteleinek elszamolt
kamata utan.

Az elszamolt hitelkamat 1500 ¢ It

A KKV tarsasagi adoalapja varhatoan 95 000 e Ft lesz.

e T R ey

Megoldas

KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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4. feladat 15 pont

Egy havi afabevallé adéalany 2012. oktoberi afaelszdmolasahoz az aldbbi adatok ismertek
(adatok ezer Ft-ban):

A vallalkozis afakoteles és afamentes tevékenységet is végez, az aranyositishoz évkozben a
megeldzo adoév levonasi hanvadat alkalmazza, ami 60 %.

Oktéberi gazdasagi események:

1L ;m;m}-'agbesze}zés adokiteles tevékenységhez (netté).ﬁ 5000
2. Térgyicszlzc'ﬂi%—beszerzés adokoteles és mentes te-vééie.nységhez 3400
; - (netto),
3. A cég altal cégautékénti hasznalatra 2012, mérciusa ota bérelt 160

- személygépkocsi szeptember havi bérleti dija (brutto). fizetési
- hatérid6 oktober 10.

4. A wvallalkozas kozOsségi adészammal rendelkezik. Unios 4{)00 .
tagorszdgbol  szerzett  be  targyi  eszkézt  adomentes
tevékenységéhez. f
. A beszerzés Ft-ra dtszamitott értéke (nettd). : g
5. Egy egyhazi alapitvanynak ingven adott at informatikai 1 000 :
- eszkdzoket, melveknek konyv szerinti értéke 1 500 Ft, piaci értéke '
- (brutto). 5
6. Terméket értékesiteit belftldre (nettd). - 7000
| Adémentes szolgaltatast végzett belfdldre (nett). 400
Vendégiil latta {izleti partnereit. Az étel- és italszamla éricke - 500
_ - (bruttd). |
9. ' Terméket értékesitett Belgiumba (a szallitmanyozasi 10000

- dokumentumok szerint a termék az orszégot 30 napon beliil
- elhagyta) (netto).

Hatirozza meg az adéhatésaggal elszamolandé és a vallalkozast terhelé afat!

(A gazdasagi események az altalanos mértékd afakdrbe tartoznak.)

’ KORLATOZOTT TERJESZTEST! }
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Megeoldas:

A megoldéshoz hasznélja az alabbi tablazatot!

Megoldas:

Gazdasagl . P(}ﬁt

- esemény

8.
9,

| Osszesen

»

Addhatésaggal elsziamolandé adé:

A vallalkozast ferheli:

Az V. feladatesoport megoldasdaval szerzett dsszes pont:

KORLATOZOTT TERJIESZTEST!
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